Sítio da internet

11. SÍTIO DA INTERNET

GRI 102-3, 102-5, 102-53

Endereço

O endereço do website dos CTT é o seguinte: www.ctt.pt

Local onde se encontra informação sobre a firma, a qualidade de sociedade aberta, a sede e demais elementos de identificação da Sociedade

Esta informação pode ser consultada em "Grupo CTT", "A Empresa", "Governo da Sociedade", "Identificação da Sociedade", no *website* dos CTT (www.ctt.pt).

Local onde se encontram os estatutos e os regulamentos de funcionamento dos órgãos e/ou comissões

Esta informação pode ser consultada em "Grupo CTT", "A Empresa", "Governo da Sociedade", "Estatutos e Regulamentos", no website dos CTT (www.ctt.pt).

Local onde se disponibiliza informação sobre a identidade dos titulares dos órgãos sociais, do representante para as relações com o mercado, do Gabinete de Apoio ao Investidor, respetivas funções e meios de acesso

Esta informação pode ser consultada em "Grupo CTT", "Investidores", "Contactos para as Relações com Investidores", no website dos CTT (www.ctt.pt).

Local onde se disponibilizam os documentos de prestação de contas, bem como o calendário semestral de eventos societários

Esta informação pode ser consultada em "Grupo CTT", "Investidores", "Informação financeira", no website dos CTT (www.ctt.pt).

O calendário financeiro dos CTT previsto para 2022 inclui os seguintes eventos societários:

Evento	Data
Resultados e Relatório Integrado Anual 2021	16 de março de 2022*
Assembleia Geral Anual 2022	21 de abril de 2022
Resultados do 1.º Trimestre de 2022	5 de maio de 2022*
Data de ex-dividendo	18 de maio de 2022
Pagamento de dividendos	20 de maio de 2022
Resultados e Relatório Integrado Intercalar - 1.º Semestre de 2022	27 de julho de 2022*
Resultados dos 9 Meses de 2022	3 de novembro de 2022*

^{*} Após o fecho do mercado.

Local onde são divulgadas a convocatória para a reunião da Assembleia Geral e toda a informação preparatória e subsequente com ela relacionada

Esta informação pode ser consultada em "Grupo CTT", "Investidores", "Eventos", "Assembleias Gerais", no website dos CTT (www.ctt.pt).

Local onde se disponibiliza o acervo histórico com as deliberações tomadas nas reuniões das Assembleias Gerais da Sociedade, o capital social representado e os resultados das votações Esta informação pode ser consultada em "Grupo CTT", "Investidores", "Eventos", "Assembleias Gerais", no website dos CTT (www.ctt.pt).



Local onde se disponibiliza o relato de sustentabilidade e sobre os princípios e iniciativas de sustentabilidade da empresa

O relato pode ser consultado em "Grupo CTT", "Investidores" "Informação financeira", "Contas Consolidadas" e informação adicional em "Grupo CTT", "Sustentabilidade", no website dos CTT (www.ctt.pt). Estamos interessados em recolher comentários ou sugestões, que podem ser enviadas para o endereço: sustentabilidade@ctt.pt, ou para o endereço físico, CTT - Correios de Portugal, para a Direção de Comunicação e Sustentabilidade/Sustentabilidade e Ambiente.